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ВПЛИВ COVID-19 НА ЦИФРОВІЗАЦІЮ ЕКОНОМІКИ 

 

Анотація. В роботі досліджено вплив коронавірусу та карантинних заходів на 

цифровізацію економіки у світі. Окреслено сутність термінів «цифрова економіка»,  

«covid-19» та висловлена власна думка автора.  
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Цифрова економіка – це економічна діяльність, яка відбувається із 

застосуванням цифрових і обчислювальних технологій (ІКТ) на базі ІТ-

інфраструктури та систем зв’язку, пов’язана з електронним бізнесом і електронною 
комерцією і вироблених ними цифровими товарами і послугами. Розрахунки за 

послуги і товари цифрової економіки здійснюються найчастіше цифровою валютою 

(електронними грошима). [1]. 

Слід зазначити, що в майбутньому саме інтелектуальні продукти, інформаційна, 

а не матеріальна сфера економіки будуть генерувати все більший обсяг прибутку і 

робочих місць. [2] 

Зараз світова економіка поринає, можливо, у найгіршу з часів Другої світової 

війни рецесію. Ще до коронавіруса зі світовою економікою вже були певні 

проблеми. Обмеження міжнародної торгівлі, митний протекціонізм, криза з цінами 

на нафту - все це зробило свій внесок у виникнення тієї ситуації, в якій ми 

опинились.  
З появою коронавіруса швидкість цифровізації економіки зросла в 10 разів. Для 

прикладу можна представити запитання і кілька варіантів відповіді. Питання 

сформульоване так: «Хто зараз очолює в вашій компанії 

цифровізацію?». Пропонують такі варіанти відповідей:  

а) генеральний директор; 

б) директор з інформаційних технологій;  

в) коронавірус. 

Досить тривалий час було багато розмов про цифровізацію, про віддалену 

роботу, дистанційну освіту, телемедецину. І зараз пандемія коронавірусу залишає 

нас без вибору. Ми змушені пристосовуватись.  Але потрібно розуміти, що 

ситуація, яку ми зараз переживаємо, може змінити наше майбутнє фундаментально. 

Що ж таке коронавірус (covid-19)? Коронавіруси - це велика родина вірусів, які 

викликають захворювання, починаючи від звичайної застуди до більш важких 

захворювань. COVID-19 - це інфекційне захворювання, спричинене останнім 

виявленим коронавірусом (SARS-CoV-2). [3] 

Я вважаю, що пандемія негативно вплине на зайнятість населення, при цьому 

зросте рівень безробіття, а отже можливе економічний занепад багатьох країн світу. 

Проте всі ці зміни в подальшомузроблять людство сильніше і розумніше.  
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Мені здається, вплив сьогоднішніх подій на суспільство можна порівняти з 

наслідками криз в Україні 1998, 2008, та 2014 років. Один історик написав у статті: 

«Які були наслідки криз в Україні?» І сам відповів: «Поки що рано судити». Я 

згідний з ним,  поки що рано судити про довгострокові наслідки сьогоднішньої 
кризи, які залишаться з нами. Втім, я вважаю, що людство отримає максимально 

можливу вигоду з кризи. А саме позитивно вплине на всі джерела креативних ідей, 

можливо, стане каталізатором світу і вільної торгівлі по всій земній кулі. У 

минулому людей могли звинуватити в речах, які пов’язанні з їхньою 

національністю, віросповіданням або країною, з якої вони походять. Але для вірусу 

різниці немає - він до всіх ставиться однаково. Сподіваюсь, він створить таку ж 

модель мислення у деяких лідерів держав. 
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